

rás szeszélyre bízni annyi ember boldogulását.

A mindenkor kormányának volna kötelessége évről évre a megfelelő közmunkák végzettségével megoldani a kérdést.

Miután nem kellene sem az idő sem az energiát pocsékolni az ilyen vad területek termővé tétele által, a letelepedettek rajta azonnal megtudnák indítani a termelést, az csak a nemzeti vagyont szaporítaná rohamosan.

De miután ezen dologba beleszólásunk egyelőre nem nagyon mélyülve a véres nap kerek arcába, kérve kérdezte:

— Istenem, hát mit vétett ez neked? ... Az apából szélesen renyve szakadt elő a zokogás és a szava tulharsogta a vizek morajlását.

De még most sem veszítette el a bátorságát, pedig a lába már nem érte el a víz fenekét. Gyermekek szorosan fogta magához egyik kezével, a másikkal pedig felverte magát a víz tetejére.

van — lévén ma még kevés magyar választópolgár — így kénytelenek vagyunk csak a háttérből szemlélni a dolgok folyását és megvárni azt az időt, amikor az elhelyezkedés ügyében megtörténnek az oly sokak által sóvárgott változások.

VITORLÁS HAJÓVAL BUDAPESTRŐL NEWYORKBA

Óhazai lapokból vesszük a hírt, hogy négy magyar fiatalember, volt tengerészek, akik egyelőre inkognitóban akarnak maradni, merész vállalkozásba kezdtek.

A CSEH SAJTÓ A LENGYELEK ELLEN FORDULT

A prágai lapok éles hangon írják a lengyelek ellen s többek között kifogásolják, hogy a lengyel lapok következetesen munkácsnak írják azt a várost, amely a csehek uralma alatt elkeresztelődött.

ANGOL SZÖVETET HAMISÍT A SZÖVJET

A Daily Mail szerint a szovjet szöveggyárak hamis angol címekkel ellátott árukkal próbálják a Balkán államokat elárasszatni.

Az angolok a franciák ellen

A londoni Daily Herald, amely a kormányhoz közel áll, igen heves támadást intézett legutóbb Franciaország ellen a franciák telhetetlen aranyéhsége miatt.

Hogy hódították meg Londont a harmadik osztályon utazó, tarisznyázó budai dalosok?

A Budai Dalárda egyhetes londoni szereplése nemcsak minden más háttérbe szorító zenei esemény volt, hanem az angol-magyar kulturközeledésnek is legfontosabb tényévé vált.

A dalárda művészi teljesítményéről az angol kritika szokatlannal meglepően elismeréssel írt, ami annál értékeesebb, mert éppen a budaiak előtt egy héttel szerepeltek Londonban a világhírű bécsi filharmonikusok Furtwängler vezetésével.

A budai Dalárda éppen a nagy hírneve miatt volt nagyon nehéz a feladat, olyan nagy érdeklődés volt a hangverseny iránt, hogy a világhírű skóciai Orpheus-kórus karnagyának, Mr Robertsonnak vezetésével a skóciai kórusok nagy deputációja tette meg a tekintélyes utat Skóciából Londonba csak azért, hogy hallhassa a magyar dalos testvéreket.

A Queens Hall óriási termetét a legelőkelőbb közönséggel. Rengeteg magyar is jött. De ott volt az angol politikai és pénzügyi élet sok előkelő repre-

MEMORIES

Specially written for the "Canadian Hungarian News" by ELMA KENNEDY BROWN

My heart pours forth O, Hungary, in longings that I can't control, A strings of tender memories That probe into my inmost soul.

I wander through familiar halls Where friendly faces brightly nod, Or pluck from out thy crannied walls Some flower emblazoned on the sod,

Or out upon fair Hungary's plain Where moon and starlight softly play Where kissed by sun and wind and rain Thy fruitful harvest waits the day,

My restless longings all depart, A flood of peace fills me within For Hungary still may share my heart Nor beggar this new land I'm in:

"Emlékezés" a címe Mrs. Elma Kennedy Brown winniepei angol tanárnő legújabb magyarbarát versének, amelyet a Kanadai Magyar Ujság számára írt.

Különösen álmainkban rajzolódik ki a valóságnál is édebb élénkséggel az Óhaza képe. Reggelre azonban ismét Kanadában ébredünk, ahol vágyaink teljesülése helyett rendszerint csupán az élet küzködéséi várnak ránk.

De miután ezen dologba beleszólásunk egyelőre nem nagyon mélyülve a véres nap kerek arcába, kérve kérdezte:

VEGIGBICIKLIZTE A VILAGOT EGY AGCASTYAN

Jack Crawford 63 estendő angol tengerész-veterán a minap érkezett Winnipegre harmadik földkörüli utján. A vállalkozó szellemű biciklista már megbirkózott a nyugatontári sáros, homokos utakkal, mellette a prérifarmosok sokhelyütt rossz utjait felmérték kerékpárjával.

Itt említjük meg, hogy a hasonló vállalkozásokat, valamint a tengerparttól tengerpartig való tájgyaloglást tudomásunk szerint nem jutalmazza senki sem pénzösszeggel, amint azt a szerkesztőségünkbe küldött levelek egy részének tanúbizonysága szerint sok honfitársunk hiszi.

MAGYAR UCCA MONTEVIDEOBAN

Montevideo városi tanácsa legutóbbi ülésén tárgyalta az uruguayi Magyar Egyesületek Szövetségének kérelmét, melyben egy uccának Callo Hungria névvel való megjelölését kérik.

HA LEVELET IR HOZZANK, VAGY TUDÓSITAST, ELŐFIZETÉST, HIRDETÉST KÜLD BE, MINDIG IGY CIMEZZE A BORITÉKOT: KANADAI MAGYAR UJSÁG 296½ MAIN ST. WINNIPEG, Man.

Keletkanadában a legjobb, legbiztosabb és leggyorsabb pénzügyi társaság. Pénzügyi tevékenységért teljes felelősséget vállalok. HAZAK, FARKAS STB., ADAS-VETELET INTÉZTESSE VELEM. Bármilyen ügyes-bajos dologban forduljon hozzám: LOUIS SZABO BOX 244 9 Crowland Str. Welland, Ont. A „CANADIAN NATIONAL RAILWAY EXPRESS” magyar megbízottja.

Nem hiába adja ki a pénzét ha BUCKINGHAM CIGARETTÁT vásárol. A Buckingham a leggyengébb, legfinomabb cigaretták világa. A legjobb dohányok keverékéből készült a gondosan léven csomagolva, eredeti ízét mindenkor megtartja. Udító élvezet minden dohányzó számára a Buckingham cigaretták, amely nagy kelendőse következtében ugyiszólván egyenesen a gyártói körüli a fogyasztók között elterjedt. A Buckingham cigaretták dohányja a legdrágább fajta keverékéből áll és éppen ezért a Buckingham cigarettákhoz nem adhatunk kártyákat vagy ajándékokat. A kártyák és az ajándékok értéke már benne van magában a Buckingham cigarettában! 20 for 25 12 for 15c